



С ПРАЗДНИКОМ ВАС, ДОРОГИЕ РАБОТНИКИ ТОРГОВЛИ!

Уважаемые работники сферы торговли!

От души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем работника торговли! Сегодня торговля является важнейшей отраслью, которая развивает не только отношения между людьми, но и городами, регионами и целыми государствами.

Искренне желаем вам только качественных товаров, которые будут с удовольствием приобретаться и приносить вам

хороший доход! Пусть торговля будет всегда успешной и интересной! Благополучия, крепкого здоровья, счастья вам и вашим близким!

Елена Карпова, глава г. Собинки
Константин Федоров, председатель
Совета народных депутатов

К дню работников торговли

Сегодня праздник, к которому причастны мы все. Потому что одни в торговле работают, а другие ходят по магазинам, на рынки, в торговые павильоны и покупают товары и продукты. Так что все мы связаны одной нитью и этот праздник будем отмечать, как говорится, хором.

Но что касается мнения об этой отрасли народного хозяйства, тут давайте дадим слово именно профессионалам. Накануне Дня торговли мы провели небольшой экспресс-опрос среди специалистов и задали им несколько вопросов. Легкое ли дело торговля? Чем она привлекает? Как удается в нелегкое кризисное время держаться на плаву? В чем изюминка конкретного предприятия? И, конечно же, пожелание себе и конкурентам в преддверии праздника. И вот что нам рассказали участники мини-интервью.

Алексей Анатольевич Трошин, индивидуальный предприниматель:

–Для меня торговля – семейный бизнес. О том, что занимаюсь торговлей, не жалею, мне по-настоящему интересно. Привлекают постоянная новизна и постоянная борьба за выживание.

Это-то и интересно – удержаться на плаву. Секрет прост – идти навстречу покупателю. Мы так и делаем всю жизнь. Нашему магазину много лет, он уже сроднился с Собинкой, поэтому многие знают, что «Авангард» кривой дорогой не пойдет, и доверяют нам.

Честно работать – дело не легкое. Мы не следуем лозунгу «Купи дешево, продай дороже». Я считаю, это лозунг жуликов, в торговом деле. Наша цель – доставить радость покупателю, ведь бытовые товары – это всегда надежность. Кстати, совсем не просто найти поставщиков, которые отвечали бы нашим требованиям: качество, надежность, цена. Очень многие производители обижаются, когда мы отправляем назад изделия с браком (другие-то берут!). А мы не такие, может, уже последние остались.

Конкурентов в Собинке я не вижу, есть другие магазины. А друзьям-поставщикам желаю держаться сколько можно. С праздником!

Александр Алексеевич Кузнецов, директор магазина «Авокадо»:

–Работа в торговле, с одной стороны, требует максимальных усилий, а с другой –

она благородная, потому что магазины «кормят» людей. Для успешного ведения бизнеса нужно грамотно подобрать персонал и обучить его правильной работе с покупателями. Ведь торговля не только помогает осуществлять куплю-продажу, но и является средством общения людей друг с другом.

Меня работа в сфере торговли привлекает тем, что нужно постоянно находить разные пути решения проблем, с которыми сталкиваешься каждый день. А еще тем, что ты делаешь доброе дело для людей. Ведь они потом приходят домой, готовят еду из продуктов, которые приобрели в нашем магазине, потом всей семьей садятся за стол, общаются и становятся ближе. Поэтому я считаю, что моя работа интересная и привлекательная.

Я люблю свою работу. Торговый работник может повысить качество предоставляемых услуг и товаров. Без него не сможет обойтись ни один магазин. Я совсем не пожалел, что выбрал эту стезю, основанную и на аналитике, и на креативности. А еще приходится постоянно общаться с людьми, что тоже имеет положительные стороны. Конечно, кризис ощущается в

нашей сфере.

«Авокадо» – удобный магазин. Он находится вблизи жилой зоны, и это большой плюс. Наша работа стоит на трех китах: клиентоориентированность, качество и доверие покупателей. Они должны чувствовать, что к ним относятся искренне и с пониманием, а сотрудники всегда готовы помочь с выбором или проконсультировать по любому вопросу.

А еще надо заслужить доверие людей, которые должны быть уверены, что их не обманут и не будут сомневаться в качестве продуктов. Их у нас широкий ассортимент.

Я бы пожелал своим коллегам процветания и успехов в работе, чтобы она была в радость и никогда не превращалась в рутину. Наша профессия требует эмоциональных затрат, но все-таки нужно любить своих покупателей, ведь они приносят прибыль, от которой зависит процветание торгового предприятия.

Алексей Рудольфович Жолобов, директор сети магазинов «Линия тока»:

–Торговля привлекает меня, в первую очередь, тем, что это интересно – потому что отрасль постоянно разви-

Поздравляем с юбилеем!

Здоровья, счастья, радости!

С 90-летием!

Семенову Нину Дмитриевну
С 85-летием!

Вострикову Валентину Семеновну
Косолапкину Людмилу Павловну
Прошкину Раису Макарьевну
Рыбакова Вячеслава Ивановича
Трофимову Ираиду Владимировну
С 80-летием!

Анфимову Валентину Георгиевну
Желаем в славный юбилей
Мир дому Вашему и солнечного света,
Здоровья крепкого, богатого стола,
Любви всех окружающих людей,
Чтоб жизнь была прекрасней и добра.

Елена Карпова, глава г. Собинки
Константин Федоров, председатель
Совета народных депутатов
Тамара Тарасова, председатель
городского совета ветеранов

Счастливые юбиляры!

Поздравляем
с 50-летием супружеской жизни
семейную пару:
ДЕМЬЯНОВЫХ

Евгения Петровича и Татьяну Валентиновну

*Сегодня день, когда меняют кольца,
И золото сияет новизной!*

*Не прячьте лица, их осветит солнце
А ночью спяшет месяц молодой.*

*Полвека рядом, пусть пришли морщинки,
Они свидетель огромнейшей любви.*

*Вы плачете? — Нет-нет! В глазу соринка.
Не верится, что путь такой пролинка.*

*Желаем вам, что б свадьба золотая
От вас печали, беды унесла.*

*Ведь азбука судьбы совсем простая —
Жить друг для друга и любить всегда!*

вается, а значит, и ты тоже постоянно находишься в развитии.

Более пятнадцати лет назад я открыл небольшой собственный магазин. При чем по образованию и профессии совсем не был связан с торговлей. И вот с тех пор в торговле, о чем ни капелки не жалею. По-прежнему, все очень нравится и увлекает меня.

Время сейчас не простое, не легкое, но нашим магазинам удается держаться на плаву как раз потому, что мы помогаем людям его пережить, делая товары доступнее. Думаю, что на данный момент такая стратегия оправдана.

Мы предлагаем самые необходимые товары с хорошим качеством по дос-

тупным ценам, при этом не превращаясь просто в магазин-склад. Наши магазины светлые и чистые, мы стараемся сделать их приятными для покупок, и покупатели, которые к нам приходят, это видят и отмечают. В День торговли я искренне желаю всем, кто занят в этой отрасли, успешного развития бизнеса. Обязательно преодолеть все трудности и двигаться вперед. Я – за процветание всех коллег и конкурентов. Конкуренция подталкивает к развитию, это двигатель торговли: не будет конкуренции – не будет рынка. Поэтому от души поздравляю всех с профессиональным праздником, желаю здоровья, удачи и счастья.
Соб. инф.

Семья - источник вдохновения



Счастливы вместе!



День семьи, любви и верности — праздник, который Указом президента России стал государственным с этого года, но отмечают его уже не первый год. В нашем городе даже сквер назвали в честь него.

Каждый год собинские культработники придумывают новые форматы торжеств, и этот год не стал исключением.

8 июля в сквере Семьи, любви и верности состоялась праздничная программа с чествованием семейных пар: юбиляров, многолетних и пар, которые только недавно встретили друг друга. Украшением мероприятия стала пара, которая сразу из ЗАГСа прибыла на место событий. Дмитрий и Дарья танцевали, участвовали в играх и обрядах, а наблюдали за всем происходящим пары, которые прожили вместе десятки счастливых лет. Самые мудрые из них — семья Абрамовых Станислав Иванович и Лидия Владимировна, прожившие вместе 60 лет. В юбилейный год супругам были вручены подарки от администрации города, а председатель совета ветеранов Тамара Сергеевна Тарасова пожелала доброго здоровья и безмерного счастья.

В этот день мероприятия проходили в разных городах и селах России. Везде чествовали и поздравляли. По сложившейся традиции, праздник состоялся в музее Н.Е. Жуковского. Семья Амосовых, прожившей в браке 50 лет, была вручена медаль «За любовь и верность», два значка «Полевая ромашка». Такой наградной набор чеканят на Московском монетном дворе Гознака по заказу Фонда социально-культурных инициатив.

Букет цветов и памятный подарок тоже порадовал юбиляров семейной жизни.



Лидия Мефодьевна приехала в Собинку 16-ти летней девочкой с Украины, закончила ФЗУ и стала работать ткачихой на фабрике «Комавангард». Всю свою жизнь она проработала на фабрике, стаж ее работы на данном предприятии более 30 лет.

Евгений Иванович коренной собинец, отслужив в рядах Советской армии и получив профессию строителя, стал работать в СМУ «Собинкстрой» строителем, штукатуром-плиточником. Строил дома в городе Собинке. За доблестный труд награжден медалью «За трудовое отличие».

Семью Амосовых отличает трудолюбие, доброе и внимательное отношение друг к другу. Оба сына работают на предприятиях в городе Собинка. В настоящее время у Лидии Мефодьевны и Евгения Ивановича четверо внуков (два из них приемные) и уже два правнука. Крепкий союз родителей служит примером детям и внукам.

В праздничный день 14 семейных пар, отметивших бриллиантовую и золотую свадьбы, на дому получили поздравление главы города Е.Г. Карповой и набор конфет при поддержке ООО «Инторг» (руководитель Н.И. Харитонов).

Искренне поздравляем юбиляров, живущих в любви и согласии 60 лет: Барановых Александра Ивановича и Валентину Васильевну, Дмитриенко Григория Дмитриевича и Любовь Александровну, Курочкиных Владимира Дмитриевича и Валентину Петровну, Марковых Эммира Николаевича и Лидию Андреевну, Рыбаковых Вячеслава Ивановича и Евдокию Ивановну.

Путь большой любви в полвека прошли Быковы Виктор Александрович и Надежда Викторовна, Бариновы Анатолий Михайлович и Фаина Евгеньевна, Демьяновы Евгений Петрович и Татьяна Валентиновна, Куликовы Виктор Михайлович и Зинаида Александровна, Муратовы Риф Хакимуллович и Галина Георгиевна, Столбовы Анатолий Александрович и Татьяна Васильевна, Фомины Николай Юрьевич и Валентина Алексеевна.

В заключение, хотелось пожелать всем семейным парам, чтобы судьба подарила вам еще много радостных дней и счастливых событий!

Елена Мизелева



Из жизни ветеранской организации

Поездка по родному краю

Однажды побывав на малой родине поэта-писателя В.А. Солоухина в селе Алепино, хочется еще раз приехать сюда, полюбоваться местами, которые он с любовью описывал в своих произведениях.

В начале июля именно туда была организована поездка для членов ветеранской организации города Собинка. Ветераны — народ любознательный, хотят побольше узнать о том, что их интересует. А именно, посмотреть вновь открывшийся музей В.А. Солоухина в селе Алепино. Делегация наша была большая, около тридцати человек и было решено начать экскурсию с посещения кладбища, где директор музея Ольга Ланцева рассказала и показала место захоронения родителей В.А. Солоухина, а затем мы поклонились могилам самого Владимира Алексеевича и его жены Розы Лаврентьевны. От мест захоронения до здания музея вся делегация шла пешком, той дорогой, которой когда-то шел великий человек. По дороге все с интересом слушали рассказ экскурсовода о доме семейства Солоухиных, рассматривали старинный заросший сад, где уютится небольшая избушка — излюбленное место писателя, где он творил свои произведения. Обратили внимание на разрушенную старую церковь, которую начали восстанавливать. Владимир Алексеевич вырос в православной семье, наверное, поэтому он выступил инициатором по восстановлению Храма Христа Спасителя в городе Москва. И как нам рассказали, он пожертвовал на это свою Государственную премию, а в последствии возглавил комиссию по его восстановлению, а когда он почил (умер) его первым отпевали в этом храме.

Дорога была недолгой и вот мы уже у нового Дома-музея памяти Владимира Алексеевича Солоухина: двухэтажное здание с цветниками, колодцем, разбитым садом и огородом, пасекой и небольшим прудом. Все содержится в чистоте и аккуратно ухожено. Музей заслуживает особого внимания, за короткий период времени собран ценный и интересный фото и исторический материал об истории села, о жизни и творчестве Владимира Солоухина, представлены его Государственные награды и награды от Священного Синода.



Владимир Алексеевич служит примером для наших земляков всех поколений своей преданностью родной земле и Родине, это гордость России даже за ее пределами. Когда читаешь его рассказы, невозможно оторваться от того, с какой любовью он описывает природу, растительность, красоту родного края. Переживал, в каком запустении разрушенные храмы, собирал старинные иконы, чтобы сберечь их. Путешествовал пешком по Владимирским проселкам, с интересом наблюдал происходящее.

Наша программа посещения музея продолжилась на втором этаже, где для нашей ветеранской организации была организована небольшая концертная программа. Свои стихи прочитала Надежда Долбилова, в сопровождении Станислава Тарасова песню на стихи Владимира Солоухина «Мужчины» исполнила Тамара Тарасова, всех покорила своим исполнением юная солистка, ученица Ставровской музыкальной школы Кристина Сидорова, а с Андреем Огурцовым и Олегом Саблиным все пели вместе народные и известные песни.

А закончилась наша встреча за чайным столом в большом зале, где нас угостили ароматным чаем, настоящим на травах, с медом, вкусным вареньем, блинчиками, конфетами и печеньем. Большое спасибо организаторам поездки, лично А.В. Полякову за предоставленный транспорт, Ольге Ланцевой за содержательную интересную экскурсию и теплый прием, А.Е. Федотовой за выступление артистов.

В заключение хочу призвать всех желающих оказать посильную помощь в сборе средств по восстановлению церкви Покрова Божией Матери в селе Алепино. И как говорится: «Господь в долгу не останется. Каждому воздастся по делам его», мне кажется, так думал и наш великий земляк писатель и поэт Владимир Алексеевич Солоухин.

Н.А. Иванова, член совета ветеранов города Собинка

И снова грант

Вандализм — болезнь современности

Вопрос — ответ

Собинка приобрела свой бренд

Хорошая тенденция зародилась в России — брендировать города. Наш регион относится к числу активистов в этом направлении. Собинка не отстает.

В городском Доме культуры работают не только мастера хореографии, театра и вокала, но и генераторы отличных идей, реализация которых вдохновляет и прославляет наш город. Весной этого года стало известно, что проект «Истоки собиновой пустоши», автором которого является директор учреждения Дмитрий Максимович Родин, получил финансовую поддержку в размере полумиллиона рублей в рамках регионального конкурса грантов по поддержке творческих коллективов. Победителей было восемь, и каждый проект действительно носит свою уникальность.

У нашего ДК есть опыт работы в деле реализации проектов (в 2021 году было успешно реализовано четыре проекта, которые получили финансовую поддержку из бюджета региона), поэтому и этот будет реализован в ближайшее время.

Цель проекта — создать бренд городу и он уже есть. Символом Собинки станет лягушка в разных амплуа. Семь лягушат, выполненных из меди, будут установлены в ближайшее время на территории города. В каких местах — пока культработники не оглашают, но у каждой статуэтки свое имя и предыстория. По этим семи объектам будет разработан фольклорный маршрут, а презентация проекта состоится 11 августа в рамках областного семинара туристических инициатив, который пройдет на территории нашего города.

Всеволод Уляков

Назовем улицу вместе!



Администрация муниципального образования город Собинка Собинского района в связи с планируемым образованием новой улицы индивидуальной жилой застройки в западной части города предлагает инициативным жителям и их объединениям внести свои предложения по её наименованию.

Предложения следует направлять в администрацию города почтой на адрес: индекс 601204, Владимирская обл., г. Собинка, ул. Димитрова, д. 1, адрес электронной почты: arh@sobinka-city.ru. Предложения принимаются до 12 сентября 2022 года.

О порядке пребывания граждан

04 июня 2022 года вступило в силу Соглашение между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Узбекистан о порядке пребывания граждан Российской Федерации на территории Республики Узбекистан и граждан Республики Узбекистан на территории Российской Федерации, подписанное в г. Москве 21 мая 2021 года и г. Ташкенте 17 июня 2021 г.

В соответствии с данным соглашением граждане государства одной Стороны, временно пребывающие на территории государства другой Стороны, освобождаются от обязанности регистрации (постановки на учет по месту пребывания) в компетентных органах принимающего государства в течение 15 дней с даты въезда.

Срок временного пребывания исчисляется с даты въезда гражданина государства одной Стороны на территорию государства другой Стороны, подтвержденной миграционной картой с отметкой органов пограничного контроля, проставленной при въезде на территорию государства другой Стороны или отметкой в паспорте, проставляемой органами пограничного контроля при въезде на территорию государства другой Стороны.

ОБМ ОМВД России по Собинскому району
информацию можно получить по тел. 8-49-242-2-51-77

А люблю ли я тебя, Собинка?

Вандализм. Что мы подразумеваем под этим словом? Мелкое хулиганство? Кража? А что представляет вы? Чтобы ответить на этот вопрос далеко ходить не надо. Давайте пройдемся по улицам нашего города и посмотрим. Казалось бы, все хорошо, и набережную облагородили, и сквер на улице Ленина обустроили, а при въезде в город большими буквами стела «Я люблю Собинку» и вообще много чего хорошего и красивого в городе есть. Город за последние годы просто улыбается.

Но стоит приглядеться и складывается впечатление, а так ли любят жители тебя, Собинка? Сломанная лавочка на набережной, в сквере вообще не постеснялись, просто унесли лавочку, кому-то она больше нужна в личном пользовании нежели для всех, надписи на фасадах домов, исковерканные урны. А буквы «Я люблю Собинку» вообще разломали. Не понимаем, лучше, когда все сломано? Или кому-то силушку богатырскую девать некуда? Так может быть сходить в новый ФОК, где можно реализовать все свои желания?



По мнению специалистов, жажда разрушения вызывается целым комплексом причин. Это и агрессия, которая накапливается в результате гормональных изменений, конфликтов в семье, нахождения человека на низкой социальной ступени, и размытость этических норм и правил поведения, и недостаток моральных ориентиров, особенно для подростков, и низкая бытовая культура горожан. Еще одна причина вандализма — это результат обесценивания труда других людей и роста потребительских настроений.

Наверное, таким разрушителям не объясняли в детстве, что подъезд, двор дома, город — это наш общий дом, который мы все должны бережно беречь.

Хотелось бы обратиться к жителям.

Уважаемые собинцы! Будьте более сознательными, не ломайте то, что сделано для благоустройства города! Не уничтожайте то, что делается для комфортного проживания! Ведь на восстановление разрушенного расходуются бюджетные средства, которые могли бы пойти на создание очередной красоты, радующей глаз.

Давайте будем бережливы к тому, что мы имеем!

Соб. инф.

Уважаемые жители города Собинки!

К нам в редакцию за последнее время все чаще стали поступать вопросы о льготах на налоги для пенсионеров и граждан предпенсионного возраста. Все больше задают вопросы: «Как пенсионерам получить льготы по налогам?» Этот вопрос мы адресовали консультанту по исполнению городского бюджета администрации г. Собинка Юлии Владимировне Розановой:

— Налоговые льготы установлены Налоговым кодексом Российской Федерации. После повышения пенсионного возраста условием для части налоговых льгот стало не право на пенсию, а достижение определенного возраста: 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин. (Далее эти категории граждан предпенсионеры.)

Пенсионеры пользуются льготами по уплате НДФЛ и судебной госпошлины, а также транспортного, земельного и имущественного налогов. Последние три часто обобщенно называют личными налогами. Предпенсионеры тоже могут на них сэкономить. Рассказываем подробно о сути налоговых льгот в 2022-году.

Как пенсионерам получить льготы по налогам?

Чтобы получить льготу по транспортному, земельному налогу или налогу на имущество физлиц, нужно один раз подать заявление. Хотя ФНС утверждает, что если человек заявление не подаст, инспекция сама предоставит ему льготу на основании имеющихся у нее сведений, но лучше все же подстраховаться. Заявление можно подать:

1. Через личный кабинет налогоплательщика на сайте nalog.ru. Зайдите в раздел «Жизненные ситуации» и выберите опцию «Подать заявление на льготу». В графе «Информация о документе, подтверждающем право на льготу» предпенсионеры указывают данные своего паспорта;
2. Лично в любой налоговой инспекции, захватив с собой паспорт;
3. Заказным письмом;
4. Через МФЦ.

Если человек в 2022 году достигнет предпенсионного возраста, то оптимальнее всего ему подать заявление о льготе до 1 мая 2023 года, чтобы налоговики успели учесть эту информацию до того, как начнут рассылку уведомлений на уплату налогов.

В заявлении можно указать данные пенсионного удостоверения как документа, подтверждающего льготу, но обязательно: получить заявление, налоговая сама должна запросить недостающие сведения в ПФР.

Получение налоговых льгот — право, а не обязанность, поэтому можно обратиться в ИФНС в любой момент после достижения предпенсионного возраста. Но если сильно приподняться, то вернуть переплату за давние периоды не получится. Налог пересчитают лишь за три года. Проверьте налоговые уведомления и информацию в личном кабинете.

Налоговая рассматривает заявление о льготе по личным налогам в течение 30 календарных дней. По результатам рассмотрения она направит либо уведомление о предоставлении налоговой льготы, либо сообщение об отказе от предоставления налоговой льготы.

Что делать, если налоговые уведомления не перестают приходить после оформления льготы?

Если пенсионер подал заявление на налоговую льготу и уже получил извещение о том, что ее предоставили, по льготным объектам не должно быть текущих начислений. А за прошлые годы налог должен пересчитать. Если прошел месяц после обращения в ИФНС, а уведомления о назначении льготы нет, значит, что-то пошло не так. Причины могут быть разные: нет ответа на запрос по поводу документов, нарушены сроки для ответа и пересчета, что-то не дошло или не так заполнено.

Для начала всегда стоит написать обычное обращение в налоговую. Обычно инспекторы перезванивают либо присылают ответ с пояснениями, что нужно для пересчета и почему его не сделали.

Транспортный налог

Каждый регион устанавливает собственные льготы по транспортному налогу.

Транспортный налог за одну машину мощностью до 200 л. с. не платят:

1. Герои Советского Союза.
2. Герои Российской Федерации.
3. Граждане, награжденные орденом Славы трех степеней.
4. Ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны.
5. Бывшие несовершеннолетние узники фашистских концлагерей.
6. Ветераны и инвалиды других боевых действий.
7. Чернобыльцы и инвалиды вследствие ядерных испытаний.

Налог на имущество физических лиц

Это местный налог, но льготы по его уплате установлены на федеральном уровне, в налоговом кодексе. подп. 10.1 п. 1, п. 3, 4 ст. 407 НК РФ.

Действующие пенсионеры и раньше были освобождены от уплаты налога на имущество физлиц, а с 1 января 2019 года освобождение распространили также на предпенсионеров.

Все пенсионеры и предпенсионеры могут не платить налог на имущество лишь с одного объекта недвижимости каждого вида это:

1. дом или часть дома;
2. квартира или ее часть;
3. комната;
4. гараж или машино-место;
5. хозяйственная постройка площадью до 50 кв.м. на дачном участке;
6. творческая мастерская, ателье, студия — если льготник профессионально занимается творческой деятельностью.

Если у пенсионера в собственности один дом, одна квартира и один гараж, то он не будет платить налог ни за один из этих объектов. Но если у него, к примеру, две квартиры, то за одну из них налог платить придется.

В этом случае пенсионер может сам выбрать, по какой из квартир применить льготу. Для этого нужно подать уведомление. Срок — до 31 декабря того года, за который начисляют налог. Уведомление по налогам за 2022 год нужно подать до 31.12.2022. Если сделать это позднее, то выбранная льгота начнет действовать только с 2023 года.

Если пенсионер не подаст уведомление о выборе льготной недвижимости, то ИФНС автоматически предоставит ему льготу по тому объекту, где максимальный налог к уплате.

Земельный налог

По этому местному налогу для пенсионеров и предпенсионеров тоже установлена федеральная льгота, которая действует во всех регионах — так называемые необлагаемые 6 соток. Например, если у пенсионерки есть участок размером в 5 соток, то под земельный налог он вообще не попадает. А если у пенсионера 10 соток земли, то платить он будет только за 4 из них.

Безопасность на водных объектах в летний период



На территории г. Собинки в соответствии с постановлением от 04.06.2019г. № 369 «О запрете купания в несанкционированных и не оборудованных местах на водных объектах на территории муниципального образования

город Собинка» места, разрешенные для купания, отсутствуют.

Наличие на берегу водоема знака «Купание запрещено!» означает, что это место не соответствует требованиям безопасного купания.

Убедительная просьба соблюдать правила безопасности на воде в летний период и по возможности для отдыха и купания выбирать специально оборудованный пляж.

Помните,

только неукоснительное соблюдение мер безопасности поведения на воде может остановить беду.

В случае возникновения чрезвычайной ситуации сообщите об этом спасателям по мобильному телефону «101», единый номер вызова экстренных оперативных служб «112».

Росреестр информирует

Как оформить гараж в собственность

У владельцев гаражей появилась возможность узаконить свои права на гараж. В результате они станут полноправными владельцами недвижимости и смогут ее продавать, дарить или передавать по наследству.

Гаражная амнистия — это программа, позволяющая оформить гараж и землю под ним в собственность в упрощенном порядке, при этом земельный участок не нужно выкупать у муниципалитета.

Порядок проведения гаражной амнистии установлен Федеральным законом от 05.04.2021 № 79-ФЗ.

Оформить гараж в упрощенном порядке можно до 1 сентября 2026 года.

Для этого в отношении гаража должны быть соблюдены следующие условия:

- он должен являться капитальной постройкой или находиться на территории гаражного кооператива;
 - должен быть построен до 30 декабря 2004 года (до введения в действие действующего Градостроительного кодекса Российской Федерации);
 - не должен быть признан самовольной постройкой судом или местными органами власти;
- «Законом предусмотрено, что под

действием «гаражной амнистии» попадают как индивидуальные гаражи, так и боксы, которые имеют общие стены, крыши, фундамент и коммуникации. Более того, одноэтажные блокированные гаражи признаются самостоятельными зданиями в целях возможности оформления земельных участков под ними», — отмечает руководитель Управления Росреестра по Владимирской области Алексей Сарыгин.

Гаражной амнистией могут воспользоваться:

- лица, которым предоставлялся гараж или земельный участок для его строительства;
- лица, которые приобрели гараж в результате купли-продажи или дарения;
- лица, унаследовавшие гараж.

Какие документы предусмотрены гаражной амнистией:

- любое решение органа власти (в том числе советского периода), подтверждающее, что ранее был предоставлен земельный участок под гаражом, либо любое решение завода, фабрики и т.д., при котором был построен гараж;
- справка или другой документ, подтверждающие выплату пая в гаражном кооперативе;

- решение общего собрания гаражного кооператива, подтверждающее выделение гаража;

- старый технический паспорт на гараж, который заказывали для технической инвентаризации;

- документы о подключении гаража к электрическим сетям или иным сетям инженерного обеспечения;

- документы о наследстве или о приобретении гаража и др.

«Если не удалось найти нужные документы, это еще не означает, что вы не сможете оформить гараж. Органы местного самоуправления могут определить перечень иных документов, являющихся основанием для оформления гаража по «гаражной амнистии», — комментирует заместитель директора Кадастровой палаты по Владимирской области Елена Пляскина.

Для оформления гаража в собственность необходимо обратиться в орган местного самоуправления с заявлением о предоставлении земельного участка под существующим гаражом с приложением вышеуказанных документов, подтверждающих факт владения гаражом, а также иной, предусмотренной Федеральным законом от 05.04.2021 № 79-ФЗ, документацией.

Прокуратура предупреждает

Ответственность за нарушение порядка обработки персональных данных граждан, в т.ч. вопросы законности размещения фотографий несовершеннолетних в сети «Интернет» без их согласия и согласия их законных представителей

Согласно статье 24 Конституции РФ сбор, хранение, использование и распространение информации о частной жизни лица без его согласия не допускается.

В соответствии со ст. 3 Федерального закона от 27 июля 2006 года

№ 152-ФЗ «О персональных данных» персональными данными признаются любые сведения, которые прямо или косвенно относятся к определенному или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных).

К таким сведениям относятся: фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, пол, адрес места жительства.

Если совокупность данных необходима и достаточна для идентификации лица, такие данные следует считать персональными данными, даже если они не включают в себя данные документов, удостоверяющих личность.

В частности, к числу идентификаторов (данных, позволяющих однозначно идентифицировать физическое лицо), которые сами по себе однозначно определяют физическое лицо, в том числе могут быть отнесены: номер и серия паспорта; страховой номер индивидуального лицевого счета; идентификационный номер налогоплательщика; биометрические данные; банковский счет, номер банковской карты и т.д.

Согласно статье 7 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ «О персональных данных» конфиденциальность персональных данных означает, что операторы и иные лица, получившие доступ к персональным данным, обязаны не раскрывать третьим лицам и не распространять персональные данные без согласия субъекта персональных данных, если иное не предусмотрено федеральным законом.

В соответствии со статьей 11 вышеуказанного закона сведения, которые характеризуют физиологические и биологические особенности человека, на основании которых можно установить его личность (биометрические персональные данные) и которые используются оператором для установления личности субъекта персональных данных, могут обрабатываться только при наличии согласия в письменной форме субъекта персональных данных.

Обращает на себя внимание то, что фотографическое изображение и иные сведения, используемые для обеспечения однократного и/или многократного прохода на охраняемую территорию и установления личности гражданина, также относятся к биометрическим персональным данным.

В соответствии с частью 1 статьи 152.1 ГК РФ обнаружение и дальнейшее использование изображения гражданина (в т.ч. его фотографии, а также видеозаписи или произведения изобразительного искусства, в которых он изображен) допускается только с его согласия.

Такое согласие не требуется в случаях, когда использование изображения осуществляется в государственных, общественных или иных публичных интересах; изображение гражданина получено при съемке, которая проводится в местах, открытых для свободного посещения, или на публичных мероприятиях (собраниях, съездах, конференциях, концертах, представлениях, спортивных соревнованиях и подобных мероприятиях), за исключением случаев, когда такое изображение является основным объектом использования; гражданин позировал за плату.

Под обнаружением изображения гражданина необходимо понимать осуществление действия, которое впервые делает данное изображение доступным для всеобщего сведения путем его опубликования, публичного показа либо любым другим способом, включая размещение его в сети «Интернет».

Если изображение гражданина распространено в сети «Интернет», гражданин вправе требовать удаления

этого изображения, а также пресечения или запрещения дальнейшего его распространения.

В силу статьи 64 Семейного Кодекса РФ родители являются законными представителями своих детей и выступают в защиту их прав и интересов в отношении с физическими и юридическими лицами, в том числе в судах, без специальных полномочий.

Таким образом, размещение изображения (фотографии) несовершеннолетнего, в том числе в сети «Интернет», возможно только с согласия его родителей либо иных законных представителей.

За нарушение законодательства Российской Федерации в области персональных данных предусмотрена административная ответственность по статье 13.11 КоАП РФ, предусматривающей наказание в виде различных сумм штрафов.

Ответственность по указанной статье подлежат как граждане, так и должностные и юридические лица, и индивидуальные предприниматели.

В зависимости от обстоятельств совершения правонарушения действия виновного могут быть квалифицированы как:

- обработка персональных данных в случаях, не предусмотренных законодательством Российской Федерации в области персональных данных, либо обработка персональных данных, несовместимая с целями сбора персональных данных;

- обработка персональных данных без согласия в письменной форме субъекта персональных данных на обработку его персональных данных в случаях, когда такое согласие должно быть получено в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных;

- невыполнение оператором предусмотренной законодательством Российской Федерации в области персональных данных обязанности по опубликованию или обеспечению иным образом неограниченного доступа к

документу, определяющему политику оператора в отношении обработки персональных данных, или сведениям о реализуемых требованиях к защите персональных данных;

- невыполнение оператором предусмотренной законодательством Российской Федерации в области персональных данных обязанности по предоставлению субъекту персональных данных информации, касающейся обработки его персональных данных;

- невыполнение оператором в сроки, установленные законодательством Российской Федерации в области персональных данных, требования субъекта персональных данных или его представителя либо уполномоченного органа по защите прав субъектов персональных данных об уточнении персональных данных, их блокировании или уничтожении в случае, если персональные данные являются неполными, устаревшими, неточными, незаконно полученными или не являются необходимыми для заявленной цели обработки;

- невыполнение оператором при обработке персональных данных без использования средств автоматизации обязанности по соблюдению условий, обеспечивающих в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных сохранность персональных данных при хранении материальных носителей персональных данных и исключаящих несанкционированный к ним доступ, если это повлекло неправомерный или случайный доступ к персональным данным, их уничтожение, изменение, блокирование, копирование, предоставление, распространение либо иные неправомерные действия в отношении персональных данных, при отсутствии признаков уголовно наказуемого деяния;

- невыполнение оператором, являющимся государственным или муниципальным органом, предусмотренной законодательством Российской Федерации в области персональных данных обязанности по обезличиванию персональных данных либо несоблюдение установленных требований или методов по обезличиванию персональных данных;

- невыполнение оператором при сборе персональных данных, в том числе посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», предусмотренной законодатель-

ством Российской Федерации в области персональных данных обязанности по обеспечению записи, систематизации, накопления, хранения, уточнения (обновления, изменения) или извлечения персональных данных граждан Российской Федерации с использованием баз данных, находящихся на территории Российской Федерации.

Стоит отметить, что в двух последних случаях за совершение административного правонарушения лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, будут нести административную ответственность как юридические лица.

С 27 марта 2021 года срок давности привлечения к административной ответственности за указанное правонарушение составляет 1 год.

Протоколы по факту совершения вышеуказанных правонарушений составляются должностными лицами органа, осуществляющего функции по контролю и надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Дела об указанных правонарушениях рассматриваются судьями.

Также законодательством Российской Федерации предусмотрена и уголовная ответственность по статье 137 УК РФ за незаконные сбор или распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную или семейную тайну, без его согласия либо распространение этих сведений в публичном выступлении, публично демонстрируемом произведении или средствах массовой информации.

Санкция данной статьи предусматривает штраф в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо обязательные работы на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительные работы на срок до одного года, либо принудительные работы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо арест на срок до четырех месяцев, либо лишение свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.